Commune de Surfontaine

Carte Communale Dossier de diffusion



Vu pour être annexé à la délibération du 03/07/2013 approuvant les dispositions de la Carte Communale. Fait à Surfontaine, Le Maire,

Approuvé par arrêté préfectoral le 17/10/2013 Fait à Laon Le préfet,





agence Nord ZAC du Chevalement 5 rue des Molettes 59286 Roost-Warendin **Tél. 03 27 97 36 39** agence Est (siège social)
Espace Sainte Croix
6 place Sainte Croix
51000 Châlons-en-Champagne
Tél. 03 26 64 05 01

agence Ouest
Parc d'Activités Le Long Buisson
251 rue Clément Ader - Bât. B
27000 Evreux
Tél. 02 32 32 53 28



Commune de Surfontaine

Carte Communale Dossier de diffusion



Rapport de présentation

Vu pour être annexé à la délibération du 03/07/2013 approuvant les dispositions de la Carte Communale. Fait à Surfontaine, Le Maire,

Approuvé par arrêté préfectoral le 17/10/2013 Fait à Laon Le préfet,

Etude réalisée par :



agence Nord
ZAC du Chevalement
5 rue des Molettes
59286 Roost-Warendin
Tél. 03 27 97 36 39

agence Est (siège social)
Espace Sainte Croix
6 place Sainte Croix
51000 Châlons-en-Champagne
Tél. 03 26 64 05 01

agence Ouest
Parc d'Activités Le Long Buisson
251 rue Clément Ader - Bât. B
27000 Evreux
Tél. 02 32 32 53 28



Commune de Surfontaine

Carte Communale Dossier de diffusion



Annexes

Vu pour être annexé à la délibération du 03/07/2013 approuvant les dispositions de la Carte Communale. Fait à Surfontaine, Le Maire,

Approuvé par arrêté préfectoral le 17/10/2013 Fait à Laon Le préfet,

Etude réalisée par :



agence Nord ZAC du Chevalement 5 rue des Molettes 59286 Roost-Warendin **Tél. 03 27 97 36 39** agence Est (siège social)
Espace Sainte Croix
6 place Sainte Croix
51000 Châlons-en-Champagne
Tél. 03 26 64 05 01

agence Ouest
Parc d'Activités Le Long Buisson
251 rue Clément Ader - Bât. B
27000 Evreux
Tél. 02 32 32 53 28



Commune de Surfontaine Carte Communale

Dossier de diffusion

Approbation municipale: 03/07/2013 Approbation préfectorale: 17/10/2013



www.auddice.com

Commune de Surfontaine Carte Communale

Dossier de diffusion

Approbation municipale: 03/07/2013 Approbation préfectorale: 17/10/2013



www.auddice.com